EPQTHMATOAOTIIO
AIEPEYNHZH2 ANATKQN T'1A
EKMAIAEYTIKOY2
[MPQTOBAGOMIAZ
EKIMNAIAEY2H2

Ayatrntoi ocuvadeAol,

‘Eva a1ré Ta ONUAvTIKOTEPA {NTANATA TTOU aQopd OTNV TTAPOXN EKTTAIdEUCNG
MaBNTWV/TPIWV ATTOTEAOUV 01 OXECEIG EKTTAIOEUTIKWY KAl YOVEWYV. ZKOTTOG
TOU EpwTNPAToAoyiou gival va dIEPEUVNOEI TIG OKEWEIG KAl TO ouvaloBnuaté
O0G AVAQOPIKA PE TIG OXETEIG JE TOUG YOVEIG TWV HadnTwv/Tpiwyv oag. To
epwTNPaToAdyIo atreubuvertal oe daokdaAloug (ME 70, NME71, EIAIKOTHTQN)
TTOU UTTNPETOUV O€ OXoAgia Tng MNpwTtoBdbuiag Extraidsuong.

O xpdvog cuputTAnpworg Tou dev utrepPaivel Ta 10 AeTTd. MNapakaAouue va
aTTavTNOETE 0€ OAEG TIG EpwTNOEIS. OI TTAnpoYopieg TTou Ba TTpokUYWouv Ba
Xpnoigotroinboulv kabapd yia epeuvnTIKOUG OKOTTOUG OTO TTAQICIO TNG
agloAOynong Twv OXOAIKWYV HOVABdWYV Kal OUYKEKPIMEVA oTov déova "

2 X€0€EIG OXOAEIOU - OIKOYEVEING".

To epwTNUATOASYIO €ival AVWVUUO.

2.0G EUXAPIOTOUWE VIO TN OUVEPYOTIa.

H Opada Apdong Tou TTpoypPAUHaTOG

O1 TTOPOKATW EPWTAOEIG APOPOUV TIG OXETEIG OOG UE TOUG YOVEIG
TWV padnrwv/Tpiwv cag. MNMapakaAoupe va eTIAEECETE TOV BaBud TTou

OQOG QVTITTPOOWTTEUEl O€ KABE £pwyTNON.
1=2Uupowvw atTéAuTa

2=3UPNPWvWw

3=00UTe CUPPWVW OUTE BIOPWVW

4=Al0pwvw

5=Alcpwvw atToAuTa



1. ThoTelw TTWG Ol YOVEIG TwV JabnTwVv/TpIWV PJou pou divouv
ONUOVTIKES TTANPOYOPIES VIO TOUG HaBNTEG/TPIEG.

1=2upowvw atroAuTta 1
2=2uuowvw 7

3=00T1¢ cuPPWVW oUTE dlaPwWvw 8
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atréAuta 0

Eptnon 1 sedwduve | |AOSNOTTpy p00
andluta ° andM\TA
0% 6%

3=00te cUPDWVW
oUTe Sladpwvw

50% 2=3updwvw
44%
= 1=Jupdwvw anoAuta = 2=Juudwvw
# 3=00te oupPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

2. H emKovwvia he TOUG YOVEIG TWV JadnTwv/TpiwyV Pou
BaoiCeTal oTnVv €INKpivElQ.

1=2Zupwvw atréAuta 2
2=2Uppwvw 8

3=00T1e oUPPWVW oUTE dlIaPWVW 6
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atroAuta 0



’ 5=A §
Epwtnon 2 “f‘;b“""" 4=Madwve
omooum 0% 1=Z0pb WV
0% anoAuta
12%
3=00te cuUOWVW
oUte SLadwvw
38%

2=3UUPWVW

50%

= 1=3updwvw amoAuta = 2=JUuudwvw

= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andlvta

3. MpoTiyw va cuvepyaloual Je TOUG YOVEIGC TwV HaBnTwV/TpIwV
MOU YIa VO OTTOKTACW KAAUTEPN avVTIANWN YIa EKEIVOUG/EKEIVEG.

1=2up@wvw atréAuTta 5
2=2uuowvw 8

3=00te cupPwvw ouTeE dlapwvw 2
4=Alocpwvw 0

5=Alcpwvw atméAuta 1

s 5=Aladwvw
Epwtnon 3 4=01abwve) anéluta
0% 6%

3=00te cUpdWVW

oUTe SLadpwved 1=3updwvn
13% anoAuTa
31%
2=3upudwvw
50%
= 1=Yupdwvw anoiuta ® 2=3UudwWvVwW
® 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andAuta



4. TIpoTINW va cuVEPYACOUQIl JE TOUG YOVEIC TWV JaBNTwV/TpIwv
MOU YIO VO OTTOKTAOW KAAUTEPN avTiAnwn yia TOUG/TIG
MaBNTEC/TPIEG HOU.

1=2upowvw atroAuTta 8
2=3uPowvw 7
3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlaPwvw 1

4=Alcowvw 0
5=Alapwvw atréAuta 0

Epwtnon 4 4=A‘g$wvw 5=Aladwvd

anoAuta

3=0Ute oUPDWVW 0%

oUuTe Sladwvw
6%

1=3updwvw
2=SUpdWVO anoiuta
44% 50%
= 1=Yupdwvw anoiuta m 2=3uudwvw
® 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwVw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andAuta

5. Agv £xw XpOvo yia oulnTnon YE TOUG YOVEIG TwV
MadnNTwV/TPIWV Hou.

1=2upowvw atréAuta 0
2=2upowvw 1

3=00Te oCUPPWVW OUTE BINPWVW 2
4=Alapwvw 6

5=Alapwvw atroAuTa 7



’ 1=3updwvw
Epwtnon 5 anoAuTa 2=JuuPwvw
0% 6%
3=00te ouPdWVW
ouTe Sladwvw
12%
5=Aladwvw
anoAuta
44%
4=Al0dwvw
38%
= 1=3updwvw amoAuta = 2=JUuudwvw
= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andlvta

6. O1 yoveic Twv pabnTwv/Tpiwyv Pou O paiveTal va
EVOIQQEPOVTAI VIO HEVA.

1=2up@wvw atréAuTa 2
2=2Uuowvw 3

3=00te cupPWVW ouTE dlapwvw 6
4=Alocpwvw 4

5=Alcpwvw atméAuta 1

’ 5=Aladwvw
Epwtnon 6 anoiuta 1=20pdwve
6% anéAuta
12%
4=Alopwvw
25% 2=3updwvw
19%
3=00te cUPPWVW
oUte Sladpwvw
= 1=Jupdwvw anoAuta 38% = 2=Suudwvw
= 3=00te cUpPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw andiuta



7. Mg evdia@épel N oIKoyeveEIakn Cwr) TWV YOVIWY TWV
MaBNTWV/TPIWV HOoU.

1=2upowvw atoAuTta 3
2=3upowvw 8

3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlIaPWVW 2
4=Alcpwvw 2

5=Alapwvw atroAuTa 1

Ep(btno-n 7 5=Alapwvw
amoAvta 1=2updwvw
6% anoAuta
4=Al0dwvis 19%

oUTe Sladpwvw
12%

13%
3=00te cUpPWVW >

2=3UuPwVw
50%
= 1=Jupdwvw anoAuta = 2=Juudwvw
# 3=00te oupPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

8. O1 yoveig Twv nadnTwV/TpItov Jou Pe BAETTOUV KUPIWG WG
EKTTAIOEUTIKO Kal OXI WG ATOUO TTOU PTTOPOUV VA
OUVEPYAOTOUV.

1=2upowvw atréAuta 2
2=2Uuowvw 4

3=00Te oCUPPWVW oUTE BIOPWVW 5
4=Alocpwvw 4

5=Alapwvw atroAuta 1



Epwtnon 8 S=Madwvd 1=3updwve
andAvta

) amoAUTA
6% 13%

4=Al0dwvw
25%
2=JUpuPwVw
25%
3=0Ute cUPLOWVW
oute SLadwvw
= 1=Jupdwvw amoAuta  31% = 2=JUuudwvw
= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andlvta

9. MoTeuw OTI 01 YOVEIC TWV PaBNTWV/TPIWYV JOU £XOUV
OIOPOPETIKEG ATTOWEIG OXETIKA PE TN dlatTaidaywynon Twv
TTaIdILV TOUG O€ oXEON ME TIG DIKEG HOU.

1=2upowvw atroéAuTta 1
2=2Uuowvw 3

3=00te cupPwWvwWw ouTe dlapwvw 9
4=Alocowvw 3

5=Alcpwvw atméAuta 0

Ep(btnon 9 5=AL('1¢(JJVU'J upwvw
amoAuTa  HAuta
4=Alopwvw 0% 3%
19%

2=3updwvw

19%
3=00te cUUOWVW
oute SLadwvw
= 1=Jupdwvw amoAuta  56% m 2=Juudwvw
= 3=00te cuUdWVW oUTE SLadwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta



10. MoTelw OTI 01 YOVEIC TWV HaBNTWV/TPIWV PJOU KAVOUV
eCQAIPETIKI DOUAEIA PE Ta TTAIBIA TOUG.

1=2upowvw atoAuta 0
2=2upowvw 1

3=00T1¢ ouPPWVwW ouTE dlaPwvw 13
4=Alcpwvw 2

5=Alapwvw atréAuta 0

) 5=Aadwvw 1=Suudpwvw
Ep(DTI’]O'n 10 anoAuta anoAuta
0% 0%
4=Alopwvw 2=3updwvw
13% 6%

3=00te cupdWVW
ouTe Sladwvw
81%

= 1=Jupdwvw anoAuta = 2=Juudwvw
# 3=00te oupPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

11. Edv mrpokuyel KaTTo10 TTPORANMA, UTTAPXEl APEON
ETTIKOIVWVIO aQVAUECA O€ EYEVA KAl TOUG YOVEIG TV
MadnNTwV/TpIWV Hou.

1=2upowvw atrdAuTta 5
2=2Upewvw 7

3=00Te oCUPPWVW OUTE BINPWVW 2
4=Alapwvw 2

5=Alapwvw atroAuta 0



Ep(btnorl 11 SZALQCI)UJV(J'J

. HAUTA
4=Alodwvw otrtoo
13% 0%
1=Suudwvw
3=00te cupdWVW omo?\outa
ouTe Sladpwvw 31%
12%
2=JUpUPwWVW
44%
= 1=3updwvw amoAuTa = 2=JUuudwvw
= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw
= 5=Aladwvw andlvta
12. 2UvABw¢ d€ CUPPWVOUV Ol ATTOYEIC UOU HE AUTEC TWV

YOVEWYV TWV HaBNTWV/TPIWYV Pou o€ BEParTa dlaxeipiong NG

OUUTTEPIPOPAG.

1=2upowvw atroéAuTta 1
2=3UPNowvw 5

3=00te cupPwWVW ouTE dlapwvw 5
4=Alcpwvw 5

5=Alcpwvw atméAuta 0



Ep(anO'I'] 12 5=Aladwvw 1=3updwve

amnoAuta anoAuta
0% 7%

4=Alopwvw
31%
2=3updwvw
31%
3=0Ute cUPLOWVW
oute SLadwvw
= 1=Jupdwvw amoAuta  31% = 2=JUuudwvw
= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw
= 5=Aladwvw andlvta
13. 2uvABw¢ cUPPWVOUV o1 ATTOWYEIC JOU PE AUTES TWV

YOVEWV TWV HaBNTWV/TPIWV YoU o€ BEPATA EKTTAIOEUONC.

1=2upowvw atoéAuta 0
2=2uuowvw 8

3=00te cupPwvw ouTe dlapwvw 7
4=Alcpwvw 1

5=Alcpwvw atméAuta 0

s 1=3upudwvw
Epwtnon 13 amoAuta
0%

5=Al0dwvw
anolvta
0%

4=Alopwvw
6%

2=3uudwvw
3=00te cUPDWVW 50%
oUte Sladwvw
44%
= 1=Supdwvw anoiuta m 2=3updwvw
= 3=00te cUpPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw andiuta



14. Ol yoveic Twv JabnTwv/TpIwV Pou gival
UTTEPTTPOOTATEUTIKOI E TA TTAIDIA TOUG.

1=Zupowvw atréAuta 2
2=2Uuowvw 6

3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlaPWVW 7
4=Alocpwvw 1

5=Alapwvw atréAuta 0

p S5=Atadpwvw
EPan on 14 4=Aladwvw andluTa 1=Supbwve
6% 0% andAuta

12%

3=00te cUUDWVW
oUTe Sladpwvw
44% 2=3updwvw

38%

= 1=Jupdwvw anoAuta = 2=Juudwvw
# 3=00te oupPwWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

15. Ortav 1TpokuWel KATTOI0 TTPOBANUA, Ol YOVEIG TwV
MaBNTWV/TPIWV Pou ¢NTOUV TN YVWHN JOU OXETIKA UE AUTO.

1=2upowvw atréAuta 0
2=2Upewvw 9

3=00T1e oCUPPWVW oUTE dIaPWVW 3
4=Alapwvw 3

5=Alapwvw atroAuta 1



5=Aladwvw

Epwtnon 15 anoéAvta 1=Zu’u¢wvw
anoAuta
6% 0%

4=Alopwvw
19%

2=3updwvw
56%
3=00te cUpdWVW
oUte Slapwvw
19%
= 1=3updwvw amoAuta = 2=JUuudwvw
= 3=00te cUUOWVW OUTE SLadwvw = 4=Al0dwvw

= 5=Aladwvw andlvta



ANAPAZ 8

N'YNAIKA 8
®UANO
Avbpag Fuvaika
50% 50%
= [uvaika = Avépag
HAIKIA
20 — 30 2 yuvaikeg
30 — 40 1 yuvaika
40 — 50 4 yuvaikeg
AlNO 50 KAI ANQ 1 yuvaika kol 8 AvTpeg
HAwia
20-30
13%
30-40
6%
50+
56%
40-50

25%

= 20-30 = 30-40 = 40-50 m 50+



2XE2H EPTAZIAZ

MONIMOZ/H 12
ANANAHPQTHZ/TPIA 4
QPOMIZOIOZ/A

Ixéon epyaoiag
QPOMIZOIOZ/A
ANANAHPQTHZ/TPI 0%
A
25%

MONIMOZ/H
75%

= MONIMOZ/H = ANATIAHPQTHE/TPIA = QPOMIZOI0Z/A

EIAIKOTHTA

o

H amravrnon ocag

XPONIA MPOYTHPEZIAZ

1-52

6-101

10-152

AlO 15 KAl ANQ 11



Xpovia npolnnpeciog 15
12%

6-10
6%

10-15
13%

=15 = 6-10 = 10-15 = 15+



EPQTHMATOAOTIIO
AIEPEYNHZH2 ANATKQN T'1A
TOYZ T'ONEIX
MAGHTQN/TPIQN
[MPQTOBAGOMIAZ
EKIMNAIAEY2H2

AyaTtrnToi yoveig,

‘Eva a1ré Ta ONUAvTIKOTEPA {NTANATA TTOU aQOopd OTNV TTAPOXN EKTTAIdEUCNG
MaBNTWV/TPILV ATTOTEAOUV 01 OXECEIG EKTTAIOEUTIKWY KAl YOVEWYV. ZKOTTOG
TOU epwTnPatoAoyiou gival va dIEPEUVNOEI TIG OKEWEIG KAl TO ouvaloBnuatd
O0G AVOQOPIKA WE TIC OXETEIS OAG JE TOV/TNV EKTTAIBEUTIKO TOU TTaIdIoU 0QG.
To epwTnUAToAdyIO aTTEUBUVETAI O€ YOVEIG.

O xpdvog cuputTAnpworg Tou dev utrepPaivel Ta 10 AeTTTd. MNapakaAouue va
aTTavTNOETE 0€ OAEG TIG EpwTHOEIS. OI TTAnpoYopieg TTou Ba TTpoKUWouV Ba
XpnoigoTtroinboulv kabapd yia epeuvnTIKOUG OKOTTOUG OTO TTAQICIO TNG
agloAdynong Twv OXOAIKWYV HOVADBWYV Kal OUYKEKPIMEVA OTOV Agova "

2 X€0€EIG OXOAEIOU - OIKOYEVEING".

To epwTNUATOAGYIO Eival AVWVUUO.

2.0G EUXAPIOTOUWE VIO TN OUVEPYOTIa.

H Opada Apadong Tou TTPOYPAUHATOG

O1 TTOPOKATW EPWTAOCEIG APOPOUV TIG OXECEIG OAG PE TOV/TNV
EKTTAIBEUTIKO TOU TTaIdIOU 0aG. MNMapakaAouue va eTTIAECETE TOV PABUO

TTOU OAG AVTITIPOOWTTEVEI O€ KABE epwTnon.
1=2Uupowvw atToAuTa

2=3UPNPWvWw

3=00T1e cUPPWVW oUTE dIAPWVW

4=Al0pwvw

5=Alcpwvw atToAuTa



1. ThoTelw TTWG o/n eKTTAIDEUTIKOS TOU TTaISIOU UOU JOoU divel
ONMAVTIKEG TTANPOQOPIES YIA TO TTAIDI POU.

1=2up@wvw atroAuTta 22
2=3upoewvw 36

3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlIaPWVW 6
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atréAuta 0

, 4=Al0dwvw || 5=Alapwvw
Epwtnon 1 0% anéAuta
3=00te cUUDWVW 0%
oUTe SLadpwvw
9%

1=Supdpwvw

anoAuta
35%
2=3updwvw
56%
= 1=Supdwvw anoiuta = 2=Fuudwvw
= 3=00te cupdPwWVW oUTE SlaPwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoivta

2. Edv rpokuyel Eva TTpOBANUa, UTTAPXEI AUEDT ETTIKOIVWVIA
METAEU €POU Kal TOU/TNG EKTTAIOEUTIKOU.

1=2upowvw atméAuta 26
2=2upoewvw 30

3=00Te oCUPPWVW oUTE dIOPWVW 7
4=Alapwvw 1

5=Alapwvw atroAuta 0



Epwtnon 2 4=Madovey | | O=Adwve

- - 1% anoéAuta
3=00te cupdwvw 0%
oUTe SLadpwvw
11%
1=3upudwvw
anoAuta
41%
2=3updwvw
47%
= 1=3updwvw anoiuta m 2=Juudwvw
= 3=00te cUPPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoAuta

3. NIwBw TTw¢ o/n eKTTAIdEUTIKOC VOIAZETAl TTPAYMATIKA VIO TO
TTa1di pou.

1=2up@wvw atréAuTta 20
2=2uuowvw 31

3=00te cupPwvw ouTe dlapwvw 13
4=Alcpwvw 0

5=Alcpwvw atméAuta 0

Ep(anO'l'] 3 4=Aadwvw 5=AL<’x¢wvw
0% anoAuta
3=00te cupdWVW 0%
ouTe Sladwvw
20%
1=3updwvw
anoAuta
31%
2=3updwvw
49%
= 1=Suudwvw anoiuta = 2=Juudwvw
= 3=00te cUpPWVW oUTE SLaPwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoAuta



4. 2ZT1avia uttdpxel Xpovog yia oulATnon avAaueoa o€ JEva Kal
TOV/TNV EKTTAIOEUTIKO OXETIKA PE BEPATA TTOU OPOpPOoUV OThV
eKTTaideuon ToU TTaIdIOU [HOU.

1=2up@wvw atroAuTta 6
2=3upowvw 18

3=00T1e cUPPWVW oUTE dlIaPWVW 9
4=Alcpwvw 23

5=Alapwvw atréAuTa 8

EPU'UT’]OT'I 4 5=Aladwvw 1=Suudwvw
anoluta amnoluta
13% 9%

2=3updwvw
28%

4=Al0dwvw
36%

3=00te cUPPWVW
ouTe Sladpwvw
14%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=3uudwvw
= 3=00T1e cUPPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

5. ©a nbsAa va cuvepyddopal Pe TOV/TNV EKTTAIOEUTIKO
TIPOKEINEVOU VA ATTOKTAOW KAAUTEPN avTiAnwn yia To TTaidi
Mou.

1=2upoewvw atroAuTta 23
2=2upoewvw 30

3=00Te oCUPPWVW oUTE dIaPWVW 6
4=Alapwvw 5

5=Alapwvw atroAuta 0



5=Aladwvw

Ep(btncn 5 4=Al0pwvw

8% amoAuTa
0%

3=00te cUUOWVW
oUte Sladpwvw
9%

‘l 1=Supdpwvw
anoAuta

36%

2=3UuudwWVW
47%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=3uudwvw
= 3=00Te cUpPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

6. ZxedOV TTAVTA UTTAPXEI CUPQWVIa JETAEU €POU Kal Tou/TNG
EKTTAIOEUTIKOU 0€ BéparTa ektraideuong Kail dlaxeipiong Tou
TTaidlov pou.

1=2up@wvw atréAuTta 16
2=3uPowvw 32

3=00te cupPwvw ouTe dlapwvw 12
4=Alocpwvw 4

5=Alcpwvw atméAuta 0

Epwtnon 6 A=hoduwviy| | S=BOWVED

6% amoAuTa
0%
1=3updwvw
amoAuta
25%

3=00te ouPDOWVW
ouTe Sladwvw
19%

2=3updwvw
50%
= 1=Supdwvw anouta ® 2=3updwvw

= 3=00T1e oUPPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta



7. MepIKEG QOPEC AvNOUXW YIA TO OTI 0/n eKTTAIOEUTIKOS TOU
TTa1dI00 pou Ba culnNTAOEI JE TPITOUG TTPOCWTTIKEG
TTANPOPOPIEG EUTTIOTEUTIKOU XAPAKTHPA TTOU AQOpOoUV TO TTaIdi
Mou.

1=Zupowvw atréAuta 2
2=3upowvw 10

3=00T1¢ oupPwVvw ouTE dlaPwvw 10
4=Ailapwvw 30

5=Alapwvw atroAuTta 12

' 1=3vpdwvw
EprnO'n 7 anoAuTa
, 3%
S5=Aldwvw ; 2=Supudwve
anoiuta 15%
19%

3=00te cUPDWVW
oUte Sladpwvw
16%

4=Alopwvw
47%
= 1=Supdwvw amoAuta ® 2=3UpdwVw
= 3=00te cLUDWVW oUTE SlaPwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

8. H emkoivwvia pou Pe Tov/TNV EKTTAIOEUTIKO TOU TTAIdIOU HOU
gival TTavTa TTOAU €INIKPIVAG.

1=2Zupoewvw atroAuta 25
2=2uhowvw 33

3=00T1e oUPPWVW oUTE dlIaPWVW 6
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atroAuta 0



Ep(b'l'r]cr] 8 4=Aladwved 5=Alapwvw

0% anoAuta
3=00te ouUOWVW 0%
ouTe SLadpwvw
9%
1=3updwvw
andAuta
39%
2=Jupdwvw
52%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=3uudwvw
= 3=00Te cUpPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

9. ®aivetal va uTTApXEl apoIfaia eKTiNON HETAEU EUOU Kal
TOU/TNG EKTTAIOEUTIKOU TOU TTaIdIOU UOU.

1=2up@wvw atroéAuTta 17
2=3UPhowvw 43

3=001e cupPwvw ouTe dlapwvw 4
4=Alcpwvw 0

5=Alcpwvw atméAuta 0

Epd 4=Aldwvwd 5=Aladwvw
pwinon 9 0% anoluta
3=00UTe cUUOWVW 0%

ouTe SLadpwvw
6%

1=Supdpwvw
anolvta
27%
2=3updwvw
67%
= 1=Supdwvw amoAuta ® 2=3UpdwWVW
= 3=00Te oL UDWVW OUTE SLapwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta



10. Otav eyw A o/n eKTTAIBEUTIKOG £XOUHE éva TTPORANUA, o€
oudnTape yia auTto.

1=2up@wvw atToAuTa 4
2=3upowvw 11

3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlIaPWVW 7
4=Alapwvw 40

5=Alapwvw atroAuTa 2

L 5=Al0bwVL 1=2updpwved
Epwtno“ 10 amoAuTa anoAuta
3% 6%
2=3uudwvw
17%
3=00te cupdWVW
ouTe Sladpwvw
4=Aladwvw 11%
63%

= 1=Juudwvw anoluta ® 2=Jupdwvw

= 3=00Te cLUUPWVW OUTE SLaPwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw andluta

11. Ortav xpelaoTw Borbeia, EEpw OTI 0/n EKTTAIOEUTIKOG TOU

TTa1dI0U pou Ba KaTtaBAaAel yeyaAn TTpooTTABEIa TTPOG OPEAOG
Tou TTaIdIoU HOou.

1=2upoewvw atroAuTta 16
2=2uhoewvw 40

3=00Te oCUPPWVW oUTE dIaPWVW 8
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atroAuta 0



' . 5=Aladwvw
Epwmoﬂ 11 4=Atg:1/>wvw anoAuTa

0%

3=00te cUPDWVW
oUTe Sladpwvw

13% 1=3upudwvw
anoAuta
25%
2=JuuPwvw
62%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=3uudwvw
= 3=00Te cUpPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw
= 5=Aladwvw anoluta
12. O/n exTTaIdeuTIKOS TOU TTAIBIOU PHOU KAVEI ONPAVTIKES

TIPOTACEIG OXETIKA UE TOV TPOTTO UE TOV OTTOI0 OOUAEUW HE TO
TTa1di JOoU OTO OTTITI.

1=2up@wvw atréAuTta 9
2=2upowvw 30

3=00te cupPwvw ouTe dlapwvw 20
4=AlcQwvw 5

5=Alcpwvw atméAuta 0

P S5=Atadpwvw
Epwtnon 12 uada ,
A=Alopwvw T ) T 1=updwvw
8% 0% anoAuta
14%
3=00te cUPPWVW
oUte Sladpwvw
31%
2=3UuudwWVW
47%
= 1=Supdwvw anouta ® 2=3updwvw
= 3=00T1e oUPPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta



13. 2UvABWGS CUPPWVW PE TOV TPOTTO TTOU O/N EKTTAIDEUTIKOG
dlaxelpi¢eTal QUOKOAIEC TUUTTEPIPOPAG TOU TTAIOIOU HOU.

1=Zupowvw atréAuTta 14
2=2uuowvw 40

3=00T1¢ cUPPWVW oUTE dlIaPWVW 9
4=Alocpwvw 1

5=Alapwvw atréAuta 0

5=Aladwvw
andAuta
0%

Epwtnon 13 4=Dlabwved
2%
3=0Ute cUUDWVW

oUTe Sladwvw 1=Iupdwvw

14% amnoAuTa
22%
2=3updwvw
62%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=Jupdwvw
= 3=00Te cLUUPWVW OUTE SLaPwvw = 4=Aladwvw
= 5=Aladwvw andluta
14. 'Vwpilw ToV TPOTTO PE TOV OTTOIO0 O/N EKTTAIOEUTIKOG

OOUAgUEl e TO TTaIdI OU.

1=2upoewvw atroAuTta 12
2=2uPowvw 36

3=00T1e oUPPWVW ouTE dlaPwWVvw 16
4=Alapwvw 0

5=Alapwvw atroAuta 0



4=Modwvey | | O=Aadwvi

Epwtnon 14

0% anoAuta
0%
3=00te cupdWVW
ouTe Sladpwvw 1=3updwvw
25% anoAuTa
19%
2=3u udawvw‘
56%
= 1=Juudwvw anoluta ® 2=3uudwvw
= 3=00Te cUpPWVW oUTE Sladwvw = 4=Aladwvw

= 5=Aladwvw anoluta

®YNO

ANAPAXZ 16
'YNAIKA 48

DUAMNO

Avépag
25%

luvaika
75%

= [uvaika = AvSpag

HAIKIA
20-30 O



30-40 29
40-50 33
AlNO 50 KAl ANQ 2

HAwia

= 20-30 = 30-40 = 40-50 = 50+

EKMNAIAEYZH

AHMOTIKO 18
F'YMNAZIO 3

AYKEIO 27
AEI/TEI 13
AANO 3

Eknaidevon

AN\o
5%

AnpOTIKO
28%
\< fupvaolo

5%

AEI/TEI
20%

AUKELO
42%

= ANUOTIKO = [upvdoto = AUKELO = AEI/TEI = AMo




I—

H amravrnon oag

EPIrAZIA

ANEPIOZ/H 14
IAIQTIKOZ TOMEAZ 20
AHMOZIOZ TOMEAX 15
AYTOAIMAZXOAOYMENOZ2/H 14
AANO 1

Epyaoia
AN\o A
’ 2% VEPYOQ
AutoarmacXoAoUpev ) 229%
0g
22%

AnpooLog Topéag

23% I8LWTIKOG TOPENG

31%

= AveEPYOG = |SLWTLIKOG TOMEQC 5 AnuOoLOG TOMEQS = AUTOQTTO.CXOAOUUEVOG = AA\o

—

H atmravrnon oag



